### **POSTRÜCKLAUF**



Offizieller Max Reis Fanclub e.V. | Postfach 1118 | 66872 Ramstein

## Offizieller Max Reis Fanclub e.V.

Postfach 1118 66872 Ramstein Offizieller Max Reis Fanclub e.V. Postfach 1118 66872 Ramstein

### **Vorsitzender Daniel Fries**

Mail: fanclub@max-reis.de www.max-reis.de

# Aufnahmeantrag

Ich bitte um Aufnahme in den Offiziellen Max Reis Fanclub e.V.:

Name:		
Vorname:		El terremierione, Full Street
Straße:		
PLZ:		Sunione
Wohnort:	HALFERDA	CHILD THEAT
Geburtsdatum:		Transit I
Telefon:		
E-Mail:		
Aufnahmegebühr 1	10 € - der Jahresbeitrag beträgt:	
28 € für Erwac	hsene/ Jugendliche ab 14 Jahren ☐ 14 € für Ki	nder/ Jugendliche bis 14 Jahre
Ich möchte zusätzli	ch folgendes Fanpaket erwerben:	
Pro inkl. Based	ap ,T-Shirt, Autogrammkarte & Online-Bundle Pro*	Preis: 128 € zzgl. Versand
Gold inkl. Basecap ,T-Shirt, Autogrammkarte, Online-Bundle Gold* & Preis: 228 € zzgl. Versar		Preis: 228 € zzgl. Versand
Goldsekt-Picc	olo-Flasche von Max persönlich signiert, in einer Ges	chenkbox
Größe T-Shirt:	(Teamshirt/ Modelle siehe Onlineshop; Lieferzeiten	je nach Verfügbarkeit)
*Hinweis Online-E	Bundle: Zugang zu exklusiven Fanclub-Angeboten im Onlineshop, Inha weitere Informationen auf Nachfrage!	lte werden ständig angepasst,
Vertreters (Erziehu	nter 18 Jahren ist für die Mitgliedschaft zusätzlich die ngsberechtigte(r) erforderlich. Hierdurch wird dem Ju endet hat, satzungsgemäß das Stimmrecht bei Mitgliede.	igendlichen, sofern er/sie das
Einzugsermächtig	ung:	
•	"Offiziellen Max Reis Fanclub e.V." hiermit widerruflich,	die Mitgliedsbeiträge von
meinem Konto einz	zuziehen:	
Bank:		
IBAN:		
BIC:		
Kontoinhaber:		



Offizieller Max Reis Fanclub e.V. Postfach 1118 66872 Ramstein

#### **Vorsitzender Daniel Fries**

Mail: fanclub@max-reis.de w w w . m a x - r e i s . d e

# Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz (DSGVO)

Die im Aufnahmeantrag angegebenen personenbezogene Daten, insbesondere Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail Adresse und T-Shirtgröße, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Für jede darüber hinausgehende Nutzung der personenbezogene Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen.

Der "Offizielle Max Reis Fanclub e.V." verwendet die personenbezogene Daten <u>NUR</u> für die Durchführung der Mitgliederverwaltung. Es werden keine Daten an Dritte weitergegeben.

### Rechte des Betroffenen:

# Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht.

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem "Offiziellen Max Reis Fanclub e.V." um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem "Offiziellen Max Reis Fanclub e.V." die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angaben von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und eine im Aufnahmeantrag erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Der Widerruf kann postalisch oder per E-Mail übermittelt werden.

Der Widerfür Karin postansen oder per E ivit	an abelimeter werden.	
Zusendung eines Newsletters	Nein	
Im Falle einer Beendigung Ihrer Mitglied	schaft	
Sollen alle meine Daten gelöscht wer	<sup>-</sup> den	
Dürfen meine Daten archiviert werden (zur Reaktivierung der Mitgliedsnummer, statistischen Zwecken und Pflege der Fanclubhistorie)		
 Datum, Ort	 Unterschrift	

Stand: September 2018